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Вих. № 80/6 від 23.04.2024 р.

п

Національний технічний університет України
"Київський політехнічний інститут і
імені Ігоря Сікорського"

проспект Берестейський (Перемоги), 37, м. Київ, 03056

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

спеціальності 05 і «Економіка» 

у  Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика», представлена на 

рецензування, визначає особливості підготовки фахівців другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка».

Програма має логічну структуру та містить інформацію про предметну 

область, основний фокус програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання. Також зазначено програмні 

компетентності даної освітньо-професійної програми, зокрема вісім загальних та 

п’ятнадцять фахових компетентностей. Програма містить перелік із 

дев’ятнадцяти програмних результатів навчання. Варто зауважити актуальність 

представлених програмних результатів навчання, зокрема набуття навичок 

користування штучним інтелектом, інформаційними платформами і системами
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бізнес-аналітики, а також спеціалізованими програмами та додатками в 

аналітичній підтримці ухвалення рішень (ПРИ 18), що було враховано як 

пропозиція підприємства в удосконаленні програми.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка 

висококваліфікованих конкурентоспроможних професіоналів, здатних 

здійснювати здатних здійснювати економічну, аналітичну, консультативну і 

дослідницьку діяльність, розв’язувати складні спеціалізовані задачі та проблеми 

функціонування соціально-економічних систем різного рівня аналітичними 

методами та збирати, обробляти, аналізувати економічні дані, явища та процеси, 

застосовуючи технології Big Data Analytics, інструментарій Data Science, Business 

Analytics та Business Intelligence, системи штучного інтелекту, спеціалізоване 

комп’ютерне програмне забезпечення. Саме на таких фахівців наразі 

спостерігається значний попит на ринку праці.

Слід зауважити, що даною освітньо-професійною програмою передбачено 

можливість академічної мобільності для поглиблення фахових навичок та 

здобуття нового досвіду. Програма дає значний перелік можливостей для 

міжнародної мобільності. Освітньо-професійною програмою «Економічна 

аналітика» передбачено проблемно-орІєнтоване та STEM-орієнтоване навчання з 

використанням сучасних методів і технологій, здобуття практичних навичок на 

реальних кейсах за допомогою спеціалізованих аналітичних онлайн-систем, 

зокрема «YouControl».

Рецензована освітньо-професійна програма підготована на високому рівні. 

У ній враховано зауваження й пропозиції, надані підприємством під час 

обговорень програми.
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З урахуванням зазначеного вище, можна підсумувати: освітньо-професійна 

програма «Економічна аналітика» демонструє високу якість освіти та сповна 

відповідає запитам та вимогам роботодавців на сучасному ринку праці. Дана 

програма рекомендується до застосування для підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» у 

Національному технічному університеті України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського».

З повагою та надією на плідну співпрацю,

С.В. Войтенко
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